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Előterjesztés 

Leányvár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2024. október 9. napján tartandó alakuló ülésére 

 

 

Tárgy: Képviselői tiszteletdíjak, természetbeni juttatások és költségtérítések 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 

Mötv.) 35. § (1) bekezdése értelmében: " A képviselő-testület az önkormányzati képviselőnek, 

a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának, a tanácsnoknak rendeletében meghatározott 

tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg. 

 (2) Ha az önkormányzati képviselő tanácsnok, önkormányzati bizottság elnöke vagy tagja, 

számára magasabb összegű tiszteletdíj is megállapítható. Az önkormányzati képviselő 

számára történő tiszteletdíj megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező 

feladatai ellátását. 

(3) Az önkormányzati képviselőnek a képviselő-testület képviseletében vagy a képviselő-

testület, továbbá a polgármester megbízásából végzett tevékenységével összefüggő, általa 

előlegezett, számlával igazolt, szükséges költsége megtéríthető. A képviselői költségek 

kifizetését a polgármester engedélyezi. 

(4) Az önkormányzati képviselő tiszteletdíja és egyéb juttatása közérdekből nyilvános adat." 

 

Az Mötv. alapján a képviselői tiszteletdíj, természetbeni juttatás megállapítása 

opcionális. A díjazás megítéléséről önkormányzati rendelet formájában dönthet. 

Törvény a tiszteletdíj mértékével kapcsolatos szabályt nem rögzít, megkötés azonban, 

hogy nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását.  

 

A képviselők részére az Mötv. nem állapít meg sem költségáltalányt, sem rendszeres 

költségtérítést. A képviselő esetei költségeinek megtérítését számlával kell igazolni és a 

kifizetését a polgármester engedélyezi. 

 

A települési képviselők tiszteletdíjáról szóló 6/2017.(VI.13.) számú önkormányzati 

rendelet értelmében: 

(1) " A települési képviselőt (továbbiakban: képviselő), megválasztásának 

időpontjától megbízatásának megszűnéséig minden hónapban tiszteletdíj illeti meg. 

(2) A tiszteletdíj havi mértéke bruttó 40.000,- Ft." 

 

A képviselőkkel történt előzetes egyeztetés alapján javaslom, hogy a 2024-2029 közötti 

önkormányzati ciklusban a képviselő-testület ne állapítson meg tiszteletdíjat a 

képviselők részére, és a jelenleg hatályos 6/2017. (VI.13.) önkormányzati rendeletet a 

képviselők tiszteletdíjáról helyezzük hatályon kívül.   

 

Kérem a képviselő-testületet, hogy fogadja el az alábbi hatályon kívül helyező rendeletet! 

 

Leányvár, 2024. szeptember 24. 

           Fári Csaba s.k. 

            polgármester 


